F028(GL)v03en DE-2021-64338-1220066

Date of issue: 18/06/2021



CERTIFICATE

DETERGENTS

ECOCERT Greenlife SAS certifies that the products mentioned below, produced and/or sold on the market under the responsibility of the company:

ALMAWIN - REMSGOLD

Talstraße 2 73650 WINTERBACH B SCHORNDORF, WÜRTT **GERMANY**

comply with the certification scheme for Natural Detergents and Natural Detergents made with **Organic**

(v4 - February 2017)

Certification level: NATURAL DETERGENTS

<u>Products</u>	<u>Brand</u>	<u>Granting date</u>
Dishwasher detergent	Klar	17/06/2021
Dishwasher tabs	Klar	17/06/2021
Fabric softener	Klar	17/06/2021
Heavy-duty detergent	Klar	17/06/2021
Stain remover	Klar	17/06/2021

End of validity: 31/03/2023

ECOCERT Greenlife General Manager, **Emilie CHERHAL**

Issued in L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S. Capital 50 000 € - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE Intra-community VAT n° FR 55 509 534 095

Phone : +33 5 62 07 50 16 Fax : +33 5 62 07 74 96 - Email : ecoproduits@ecocert.com

The present document belongs to ECOCERT Greenlife SAS. It must be erased on ECOCERT request. WARNING: Except prior formal and written consent from ECOCERT Greenlife SAS, the reference to ECOCERT Greenlife (or "ECOCERT") certification and the use of the ECOCERT trademark for products referred to above, by any person or entity other than the beneficiary named herein, is prohibited. ECOCERT Greenlife, mark ECOCERT, accreditation n°5-0520, Products and Services Certification, scope available on www.cofrac.fr

